
Informácia o poskytovaní finančných prostriedkov mimovládnym neziskovým organizáciám 

 

Dňa 5. marca 2025 bolo schválené uznesenie vlády Slovenskej republiky č. 119, v zmysle ktorého vláda 

Slovenskej republiky uložila členom vlády a predsedom ostatných ústredných orgánov štátnej správy 

povinnosť predkladať na rokovanie vlády informácie o zámere uzatvárania zmlúv o poskytnutí 

finančných prostriedkov mimovládnym neziskovým organizáciám ústrednými orgánmi štátnej správy, 

ostatnými ústrednými orgánmi štátnej správy a ich podriadenými organizáciami ešte pred podpisom 

zmlúv; to sa nevzťahuje na finančné prostriedky poskytnuté mimovládnym neziskovým organizáciám, 

ktorých zriaďovateľom je právnická osoba štátu, obec alebo vyšší územný celok a rozpočtová 

organizácia a príspevková organizácia zriadená obcou alebo vyšším územným celkom.  

Podľa úlohy A.1. z uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 119 z 5. marca 2025 predkladá minister 

spravodlivosti Slovenskej republiky vláde Slovenskej republiky Informáciu o poskytovaní finančných 

prostriedkov mimovládnym neziskovým organizáciám.  

Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky prerozdeľuje každoročne dotáciu na presadzovanie, 

podporu a ochranu ľudských práv a slobôd a na predchádzanie všetkým formám diskriminácii, rasizmu, 

xenofóbie, antisemitizmu a ostatným prejavom intolerancie v zmysle zákona č. 302/2016 Z. z. o 

poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky a o zmene a 

doplnení zákona č. 545/2010 Z. z. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva zahraničných vecí a 

Slovenskej republiky a o zmene a doplnení zákona č. 617/2007 Z. z. o oficiálnej rozvojovej pomoci a 

doplnení zákona č. 575/2001 Z. z. o organizácii činnosti vlády a organizácii ústrednej štátnej správa v 

znení neskorších predpisov v znení zákona 287/2012 Z. z. a v zmysle vyhlášky č. 322/2016 Ministerstva 

spravodlivosti Slovenskej republiky o zložení, rozhodovaní, organizácii práce a postupe komisie pri 

vyhodnocovaní žiadostí o poskytnutie dotácie a o kritériách pre vyhodnocovanie žiadostí 

o poskytnutie dotácie  (zdroje - štátny rozpočet Slovenskej republiky).  

V roku 2025 bolo podaných 99 žiadostí o nenávratný finančný príspevok v sume 2.856.816,52  €. 

Hodnotiaca komisia po ich preskúmaní priznala sumu 768.023,40  € dvadsiatim ôsmim subjektom.  

Bližšie údaje o žiadostiach, ako aj o prijímateľoch, sú uvedené v prílohách. 


